

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 августа

1974 г.

# ЛЮБИМИЦА МОСКВИЧЕЙ

Сегодня в Центральном концертном зале начинаются выступления польской певицы Анны Герман.

Эту замечательную актрису знают во многих странах, но особенной популярностью пользуется она в Советском Союзе. Здесь певица не раз выступала с концертами, здесь была выпущена ее первая пластинка.

Анна Герман собиралась стать геологом, училась во Вроцлавском университете и одновременно выступала со студенческим эстрадным коллективом. Первый большой успех пришел к ней на III Международном фестивале песни в Сопоте. В 1964 году на Всепольском фестивале эстрадной песни в Ополе ей был присужден первый приз.

Тогда же А. Герман вторично выступила в Сопоте. Исполненная ею песня «Танцующие Эвридики» стала самой популярной песней года. Полученная во время автомобильной катастрофы тяжелая травма надолго приковала певицу к постели. Во время болезни она получила немало теплых писем от советских слушателей.

Нынешние концерты А. Герман пройдут на сценах Центрального концертного зала и Эстрадного театра сада «Эрмитаж».